
 

 

Processo Seletivo de Estágio 

Prefeitura Municipal de São Sebastião 

 

 

Nível Superior 
 

 

Nome:                      RG: 
 

Endereço:                         Nº:              Compl: 
 

Bairro:      Cidade:           Estado:    CEP: 
 

Telefone:      Celular:    
 

Curso:                          Ano/ Sem 2019:    
 

Horário de aula: (   ) Manhã  (   ) Tarde  (   ) Noite  (   ) Variável 
 

Data de Nascimento: 
 

Pessoa com deficiência: (    ) Sim (    ) Não Especifique:  

 
 

Gabarito 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

* Questão rasurada será anulada
    

Questão A B C D  Questão A B C D 

1 A B C D  11 A B C D 

2 A B C D  12 A B C D 

3 A B C D  13 A B C D 

4 A B C D  14 A B C D 

5 A B C D  15 A B C D 

6 A B C D  16 A B C D 

7 A B C D  17 A B C D 

8 A B C D  18 A B C D 

9 A B C D  19 A B C D 

10 A B C D  20 A B C D 

 



LLÍÍNNGGUUAA  PPOORRTTUUGGUUEESSAA  
 
1. As palavras “curió; pardal; sabiá” 
a) são classificadas como paroxítonas. 
b) são classificadas como proparoxítonas 
c) são classificadas como oxítonas. 
d) não são mais acentuadas, de acordo com a norma culta. 

 
2. Assinale a alternativa correta: 
a) Escocês/escocesa; 
b) Burguês/burgueza 
c) Polonêz/polonesa; 
d) Freguês/Freguesa. 

 
3. Complete corretamente as lacunas das palavras “ vare_ista, 
pa_em, su_eito, refú_io, li_eiro, pa_é ” 
a) j , j , j , g , g , j. 
b) j , j , j , j , j , j.  
c) g , g , g , g , g , g. 
d) g , g , g , g , g , g. 

 
4. Assinale a alternativa correta para o plural dos adjetivos 
compostos: 
a) blusa verde-bandeira – blusas verdes-bandeiras. 
b) tecido verde-abacate - tecidos verde-abacate. 
c) batom vermelho-paixão – batons vermelhos-paixãos 
d) blusa cor-de-rosa - blusas cores-de-rosas 

  
5. Complete corretamente as lacunas das frases: “___ três 
meses para o encerramento do curso.” / “___ na sua casa 
cinco sujeitos mal-encarados.” 
a) Faltam / Apareceram. 
b) Falta / Apareceu 
c) Faltam / Apareceu. 
d) Falta / Apareceram. 

 
6. Assinale a alternativa que completa corretamente as 
palavras com „z‟: 
a) tran _ eunte; intran _ itivo 
b) improvi _ ar; dinamarque _ a. 
c) poeti _ a; tran _ itório 
d) desli _ e; ameni _ ar 

 
7. Assinale a alternativa correta para a classificação das 
palavras em destaque das frases: “Será feita uma minuciosa 
investigação POLICIAL.” / “Favor procurar o Destacamento 
POLICIAL-MILITAR.” 
a) são substantivos 
b) são artigos 
c) são conjunções 
d) são adjetivos 

  

  

MMAATTEEMMÁÁTTIICCAA  
  
08 - Uma máquina produz 1.500 peças a cada três horas. 
Sabendo que a máquina opera por 12 horas, o número de 
peças produzidas pela máquina é de: 
a) 7.500 peças 
b) 6.000 peças 
c) 12.000 peças  
d) 18.000 peças 

 
09 - Sabendo que um capital de R$ 5.500,00 foi aplicado 
em um investimento que rende juros simples de 2,5% ao 
mês, o saldo resultante dessa aplicação após um período 
de três meses é: 
a) R$ 4.125,00 
b) R$ 41.250,00 
c) R$ 412,50 
d) R$ 41,25 

 
10 - Resolva a expressão numérica a seguir e assinale a 
alternativa com a resposta correta: 12 - {- 7 - [ - 16 + (14 - 
20)] – 40} 
a) 37.  
b) 35.  
c) 49.  
d) -31.  

 
11. O combustível teve um aumento de 15%, isso significa 
que: 
a) em cada R$100,00 houve um acréscimo de R$150,00.  
b) em cada R$100,00 houve um acréscimo de R$ 0,15.  
c) em cada R$100,00 houve um acréscimo de R$15,00.  
d) em cada R$100,00 houve um acréscimo de R$1,50.  

 
12 - Assinale a alternativa com o resultado correto: 
a) (-3) x (-5) = 15 

b) ( 3) x (-2) = 6 
c) (-7) x (-1) = - 7 
d) (-8) x (-2) = - 16 
 
13 – Uma filmadora foi ligada às 18h 19 min e desligada às 19h 
03 min. Quantos minutos faltaram para a filmadora 
permanecer ligada por uma hora e meia?  
a) 31  
b) 46  
c) 87  
d) 104 
 
14 - A juros compostos de 10% a.m., o capital inicial de 
R$1.000,00 aplicados por 2 meses gera um rendimento de: 
a) R$200,00.  
b) R$210,00.  
c) R$220,00.  
d) R$400,00.  

  

  

CCOONNHHEECCIIMMEENNTTOOSS  GGEERRAAIISS  
 

15 – Qual o estatuto que trata dos direitos da criança e do 
adolescente? 
a) ECA. 
b) LOAS. 
c) CRIA 

d) EAC 
 
16 – Qual o valor do atual salario mínimo Brasil?  
a) R$ 998,00 
b) R$ 934,00 
c) R$ 924,00 
d) R$ 914,00. 
 
17 – Qual dos países abaixo NÃO faz fronteira com o Brasil? 
a) Venezuela 
b) Bolívia 
c) Chile 
d) Colômbia 
 
18 - Antes da colonização portuguesa, a região de São 
Sebastião era ocupada por: 
a) Índios Tupinambás e Tupiniquins 
b Índios Guarani e Tupinambá 
c) Índios Ticuna e Tupiniquins 
d Índios Xavantes e Guarani 

 
 
 
 
 



19 – Qual o nome do atual Prefeito da cidade de São 

Sebastião? 
a) Felipe Augusto 
b) Luís Carlos de Carvalho 
c) Angelo Itavo Neto. 
d) Amilton Pacheco. 

 
20– Em qual data comemora-se o aniversário da cidade de São 
Sebastião? 
a) 16 de março 
b) 26 de maio 
c) 16 de abril 
d) 26 junho 
  
 

 
 

     
 
 

Boa Prova! 
 


